Пояснительная записка
к прогнозу социально-экономического развития Новогоркинского сельского поселения

Прогноз социально-экономического развития Новогоркинского сельского поселения на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы разработан на основании анализа развития экономики территории за последние два года. При разработке прогноза выявлены и исследованы факторы, влияющие на развитие экономики сельского поселения. К таким факторам отнесены: состояние и структура объектов муниципальной собственности, наличие и распределение трудовых ресурсов, финансовое состояние производств по основным видам экономической деятельности, демографические изменения, развитие субъектов малого предпринимательства и самозанятости населения.

Прогноз развития ориентирован на  рациональное использование имеющегося потенциала и местных возможностей: экономической базы, производственной и транспортной инфраструктуры, социальной сферы, земельных, водных и других ресурсов, экономико-географического положения и природно-климатических условий.

Территория муниципального образования
 Территория Новогоркинского сельского поселения входит в состав Лежневского муниципального района  и расположена в восточной его  части. 
Территорию поселения составляют исторически сложившиеся земли населенных пунктов, прилегающие к ним земли общего пользования, территории традиционного природопользования населения соответствующего поселения, земли для развития поселения.

Административный центр сельского поселения село Новые Горки, расположено  в 17 км. от п. Лежнево – административного центра муниципального района. 

Площадь  поселения составляет 70,3 кв.км. 
На территории поселения,  протекает  река Уводь и река Жуковка, в районе д. Корнево находится озеро Селецкое.
В состав территории сельского поселения входят 14 населенных пунктов, в которых проживает по состоянию на 01.01.2023 года -  2486 человека. 

Население муниципального образования
Социально-экономическое развитие  Новогоркинского сельского поселения определяется совокупностью внешних и внутренних условий, одним из которых является демографическая ситуация. 

На 1 января 2022 года постоянная численность населения составила 3040 чел.

На 1 января 2023 года  постоянная численность населения составила 2486 чел. 

Численность коренного населения уменьшается  в виду увеличения смертности населения, над рождаемостью, а именно: 9 родились, а 31 умерло. Показатель численности постоянного населения падает и к 2024 году уменьшится  на 0,88 % относительно состояния на 2023 год. Уровень официально зарегистрированной безработных в сельском поселении составил в 2023 году 11 человек. Численность безработных уменьшилась в 2023 году на 47,6 % относительно состояния на 2022 год. Средний возраст жителей поселения приближается к пенсионному, или уже пенсионный.
В связи с недостаточно высоким уровнем оплаты труда, да и просто отсутствием рабочих мест,  характерным для экономики сельского поселения,  лица трудоспособного возраста, обладающих определенным опытом и профессионализмом, выезжают на постоянную или сезонную работу в г. Москву и г. Иваново, да и просто по стране.
Имущество, находящееся в муниципальной собственности поселения
Экономическую основу местного самоуправления составляют находящееся в муниципальной собственности имущество, средства местного бюджета, а также имущественные права муниципального образования.
Новогоркинское сельское поселение осуществляет права владения, пользования и распоряжения своим имуществом.
 В муниципальной собственности  находится   имущество, предназначенное для решения  вопросов местного значения, а так же имущество, предназначенное для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления, в случаях, установленных федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации. 
 Производственная деятельность и обслуживание населения
Промышленность
В сельском поселении имеется  фабрика занимающаяся выпуском хлопчатобумажных тканей, расположенная в с. Новые Горки. В ООО "Тепловик" численность работников составляет  49 человек. В  структуру ООО "Тепловик" входит газовая котельная, обеспечивающая теплом само предприятие, жилой фонд и социальную сферу поселения. Предприятие раньше имело статус градообразующего, теперь оно не является таковым. Но для поселения оно имеет довольно важное значение, так как других промышленных предприятий больше нет. Предприятие работает в этом году очень не стабильно, выпускает в основном марлю, производство х/б тканей на 01.10.2023 года составило 1263,2 тыс.м.
Сельское хозяйство 

Прогноз развития сельского хозяйства на 2023 год разработан с учетом имеющегося в сельском поселении  производственного потенциала, сложившихся тенденций развития личных подсобных хозяйств населения. 
Сельское хозяйство представлено 3-им фермерским хозяйством и личными подсобными хозяйствами населения- 1270ед.  
Строительство,  и капитальный ремонт
Новые дома в поселении не строятся. В 2016 году за счет средств бюджета приобрели 2 квартиры детям-сиротам, и приобрели контейнерные площадки, а в 2018 году приобрели детскую площадку, которая была установлена в 2019 году. Так же в 2019 году приобретена еще одна детская площадка, которая была установлена в 2020 году и произведен текущий ремонт площадок, к противопожарным водоемом. В 2020 году за сет средств Администрации Лежневского муниципального района проведена линия уличного освещения и в 2021 году приобретена, установлена детская площадка. В 2022 году были частично заменены оконные блоки здания МКУ «Новогоркинское социально-культурное объединение» за счет средств областного бюджета, выделенные по наказам избирателей. В 2023 году было выполнено благоустройство дворовой территории у дома за счет реализации проектов развития территорий, основанных н местных инициативах (инициативных проектов).
Развитие малого и среднего предпринимательства

Малое предпринимательство воздействует практически на все стороны жизни экономики поселения, вовлекая свободные трудовые ресурсы в различные виды предпринимательской деятельности и создавая тем самым условия для дальнейшего развития экономики, повышения уровня и качества жизни. Развитие малого предпринимательства обеспечивает решение целого комплекса экономических и социальных задач, в том числе формирование конкурентной среды, насыщение рынка товарами и услугами, обеспечение занятости, увеличение налоговых поступлений в бюджеты всех уровней. В поселении функционируют 34 малых и средних предприятия со статусом юридического лица, относящихся к категории малого и среднего бизнеса. Это торговые предприятия,  швейное производство, парикмахерская, ритуальные услуги, автозаправочная станция, аптека, кабельное телевидение, интернет-магазин. Число занятых в малом предпринимательстве составляет 115 человек.  
Платные услуги на территории поселения оказывают предприятия связи, частные предприниматели.

Дальнейшее развитие малого предпринимательства является резервом, дающим возможность поднять жизненный уровень населения и создать новые рабочие места.

Коммунальное хозяйство

По территории поселения проходят: два газопровода низкого давления протяженностью 7482,2м. По территории поселения проходят воздушные ЛЭП, общей протяженностью 72 км. Электроснабжение населённых пунктов осуществляется от ПС с. Новые Горки и ПС Коровиха.

Теплоснабжение объектов социальной сферы в с. Новые Горки осуществляется котельной, работающей  на газе, общая протяженность теплосетей 3136 м.

На территории с. Новые Горки и в 4-х деревнях  имеются газифицированные частные домовладения. Остальные деревни не газифицированы.

Централизованное водоснабжение имеется в селе Новые Горки, частично в деревнях Коровиха, Панютино и Корнево от пяти артезианских скважин, общая длина водопровода составляет 17,868 км.

Централизованное водоотведение организовано в с. Новые Горки протяжение уличной канализационной  сети составляет 6,5 км.
Потребительский рынок товаров и услуг

Ситуация   на   потребительском   рынке   сельского  поселения характеризуется как относительно стабильная.

С точки зрения среднестатистического покупателя, розничные цены в торговых точках поселения и торговых точках поселка Лежнево имеют незначительный разрыв. 
Дорожная деятельность

Поселение имеет разветвленную сеть транспортных магистралей. Протяженность автомобильных дорог составляет  29,092 км, очень мало из них, заасфальтированы. 
Через реку Уводь и Жуковка протянуты  автомобильные мосты, имеющие большое значение для обеспечения жизнедеятельности поселения.

Социальная инфраструктура сельского поселения.
Прогноз развития социальной сферы на 2024 год и плановый период 2025-2026 годы ориентирован на решение проблем функционирования отраслей социальной сферы и создание необходимых условий для удовлетворения минимальных потребностей всех групп населения сельского поселения в социальных услугах.

Образование
На территории сельского поселения имеется:

- муниципальное дошкольное образовательное учреждений детский сад МКДУ «Петушок». По состоянию на 01.10.2023г количество воспитанников в детском саду 106 человек, имеется очередь в детское дошкольное учреждение в размере 20 человек.
- муниципальная средняя общеобразовательная школа. По состоянию на 01.10.2023 г. в школе обучаются 246 учащихся.

Здравоохранение
Медицинское обслуживание население осуществляется в участковой больнице, находящейся в с. Новые Горки. Также имеется стационар дневного пребывания на 8 коек. Медицинское учреждение входит в состав Лежневского ЦРБ, обслуживают население 2 врача, 8 сотрудников среднего медицинского персонала и фельдшер. Имеется услуга медицинская помощь на дому, которая функционирует круглосуточно. 

             В поселении работает 1 аптека, которая расположена в с. Новые Горки.

Торговля
В поселении работает 15 магазинов с товарами продовольственной группы,  все магазины частные  и 4 торговых точки, также 4 магазинов с промтоварами и хозтоварами, 1 магазин ритуальных услуг, 1 интернет-магазин, 1 автолавки.
Связь
В с. Новые Горки расположено почтовое отделение, которое оказывает соответствующие услуги, а так же  производит социальные выплаты.
Телефонная связь осуществляется через  АТС расположенную в селе Новые Горки и операторами сотовой связи. 
Культура и спорт
Культурную жизнь в поселении обеспечивает муниципальное казенное учреждение "Новогоркинское социально-культурное объединение" в состав, которого входит  клуб  и  библиотека. Штат работников: 8 единиц.
В клубе  работают  кружки и секции. Работники клуба обеспечивают все культурные мероприятия, проводимые в поселении (Дни села и деревень,  а так же государственные праздники). Количество проведенных мероприятий-141, количество присутствующих–8467 чел., количество клубных формирований–16, количество участников-389 чел. В библиотеке Новогоркинского поселения зарегистрировано-611 читателей. 
Бюджет сельского поселения 

Ожидаемые доходы бюджета сельского поселения  в 2023 году запланированы в сумме 20376,73339 тыс. руб. Большая часть из них составляет дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности. 

     Ожидаемые расходы бюджета до конца 2023 года составят 20842,08189 тыс. руб. Расходы на содержание администрации согласно норматива  формирования расходов на содержание органов местного самоуправления составили 3727,952 тыс. руб. Штатная численность администрации составляет 6 человек из них 5 муниципальных служащих. Значительные расходы в бюджете поселения предусмотрены на содержание МКУ «Новогоркинское СКО» и на развитие территории Новогоркинского сельского поселения.
