ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению отчета об исполнении бюджета Новогоркинского сельского поселения за 2023 год
           Дата проведения: 28 марта 2024 года.
           Время проведения: 15.00 часов.

           Место проведения: Администрация Новогоркинского сельского поселения.
Присутствовали: 15 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

                       Обсуждение  проекта решения Совета депутатов Новогоркинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Новогоркинского сельского поселения за 2023 год»

          СЛУШАЛИ:  Председателя – Левин А.С., который огласил, что на публичные слушания вынесен проект решения Совета депутатов Новогоркинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Новогоркинского сельского поселения за 2023 год».

          Инициатор публичных слушаний - Совет депутатов Новогоркинского сельского поселения.

          Предложения по времени для выступлений- ограничений во времени нет.

          Предложений и замечаний на данный проект с момента опубликования не поступило.

          Слово для представления проекта решения  Совета депутатов Новогоркинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Новогоркинского сельского поселения за 2023 год» предоставляется Глазковой А.А.., начальнику отдела  финансово-экономической политики, бюджетного учета и отчетности – Главному бухгалтеру администрации Новогоркинского сельского поселения.
          Глазкова А.А. - Уважаемые участники публичных слушаний. Вашему вниманию предлагается проект решения Совета депутатов Новогоркинского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Новогоркинского сельского поселения за 2023 год».

            Бюджет  поселения по доходам с учетом привлечения средств  в 2023 году  составил 20 522 616 руб. 66 коп., общим объемом расходов 20 693 331 руб. 86 коп., с профицитом бюджета 170 715 руб. 20 коп.

         Бюджет поселения по доходам за 2023 год выполнен на 100,1 процент, по расходам на 99,2 процента.

Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации составили 19 134 996 руб.97 коп.  

         В 2023 году поселение исполняло собственный бюджет, который входит в консолидированный бюджет Лежневского муниципального района.

         Председатель:- Какие есть вопросы, предложения и замечания по проекту решения Совета депутатов Новогоркинского сельского поселения «Об исполнении бюджета Новогоркинского сельского поселения  за 2023 год?».

         Вопросов, предложений, замечаний в ходе слушания не поступило.

Заключение по результатам публичных слушаний
         Публичные слушания назначены: решением Совета Новогоркинского сельского поселения от 28.02.2024 № 6 «О проведении публичных слушаний по обсуждению отчета об исполнении  бюджета Новогоркинского сельского поселения за 2023 год»
         Тема публичных слушаний: проект решения «О проведении публичных слушаний по обсуждению отчета об исполнении  бюджета Новогоркинского сельского поселения за 2023 год».
         Дата проведения публичных слушаний: 28 марта 2024 года, 15.00 часов, здание Администрации Новогоркинского сельского поселения, с.Новые Горки, ул.Советская, д.11.
         Присутствовало: 15 человек
         Голосовали: «за» - 15 человек, «против» - нет, «воздержались» - нет
         Решение по результатам публичных слушаний: Рекомендовать Совету Новогоркинского сельского поселения принять  Решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Новогоркинского сельского поселения за 2023 год».
Председатель                                   А.С. Левин
Секретарь                                         О.А.Козлова  

