 Введение особого противопожарного режима
Отдел надзорной деятельности городского округа Кохма, Ивановского и Лежневского районов сообщает, что в соответствии с указом губернатора от 27.04.2018 года № 57-уг на территории области введен особый противопожарный режим.
На период действия особого противопожарного режима запрещено разведение костров, проведение пожароопасных работ, работ с использованием открытого огня в лесах, на торфяниках и прилегающих к ним территориях. Кроме того, введено ограничение на пребывание граждан в лесах Ивановской области и въезд в них транспортных средств.
Напоминаем, что нарушения требований пожарной безопасности, совершенные в условиях особого противопожарного режима, в соответствии с частью 2 статьи 20.4 Кодекса об административных правонарушениях РФ влекут наложение штрафа на граждан - в размере от 2 000 до 4 000 рублей; на должностных лиц - от 15 000 до 30 000 рублей; на юридических лиц – от 200 000 до 400 000 рублей.
В случае, если нарушение требований пожарной безопасности повлекло возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества, либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека (часть 6 статьи 20.4 Кодекса об административных правонарушениях РФ), штраф на граждан составляет от 4 000 до 5 000 рублей; на должностных лиц – от 40 000 до 50 0000 рублей; на юридических лиц - от 350 000 до 400 000 рублей.
Если нарушение требований пожарной безопасности повлекло возникновение пожара и причинение тяжкого вреда здоровью человека или смерть человека (часть 6.1 статьи 20.4 Кодекса об административных правонарушениях РФ) штраф на юридических лиц в размере от 600 000 до 1 000 000 рублей или административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.
Помните, что неуправляемый огонь способен стать настоящим стихийным бедствием и повлечь за собой огромные потери. Не существует пожара, неспособного унести человеческие жизни. Будьте внимательны и аккуратны, потому что от вас может зависеть чья-то жизнь.
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