В целях соблюдения правил пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов в жилье напоминает о требованиях пожарной безопасности:
· Запрещается использовать электроприборы в условиях, не соответствующих требованиям инструкции по эксплуатации предприятия-изготовителя, или электроприборы, имеющие неисправности.
· Запрещается использовать электронагревательные приборы при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией.
· Запрещается использовать электропровода и кабели с поврежденной или потерявшей защитные свойства изоляцией, устанавливать самодельные вставки («жучки») при перегорании плавкой вставки предохранителей (это приводит к перегреву всей электропроводки, короткому замыканию и возникновению пожара).
· Запрещается включать несколько электрических приборов большой мощности в одну розетку во избежание перегрузок, большого переходного сопротивления и перегрева электропроводки.
Нарушение требований пожарной безопасности влечет административную и уголовную ответственность.
Отдел надзорной деятельности г.о. Кохма, Ивановского и Лежневского районов тел 4932)53-12-77
 
ДЕЙСТВИЯ ПРИ ПОЖАРЕ
Каждый гражданин при обнаружении пожара или признаков горения (задымление, запах гари, повышение температуры и т. п.) должен:
· незамедлительно сообщить об этом по телефону в пожарную охрану (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию) по любому из следующих номеров:
«01» – стационарный телефон;
«101», «112» – единый номер для всех сотовых операторов;
· принять по возможности меры по эвакуации людей, тушению пожара и сохранности материальных ценностей;
· организовать встречу подразделений пожарной охраны и оказание помощи в выборе кратчайшего пути для подъезда к очагу пожара.

