Пожар в квартире!
 
На территории Лежневского района 02.01.2022 произошел пожар в квартире. Около 22 часов 42 минут 02.01.2022 поступило сообщение в пожарную часть о пожаре в квартире по адресу: Ивановская область, Лежневский район, с. Новые Горки, ул. Фрунзе, д. 4, кв. 28. По прибытии пожарных ОП ПСЧ-36 с. Новые Горки огнем охвачена полностью вся квартира изнутри. К несчастью, на данном пожаре погибло два человека. Вероятной причиной пожара послужило неосторожность при курении или аварийный режим работы электросети.
В связи с этим отдел надзорной деятельности г.о. Кохма, Ивановского и Лежневского районов убедительно просит граждан соблюдать требования пожарной безопасности, а именно:
1. Запрещается использование открытого огня на балконах (лоджиях) квартир, жилых комнат общежитий и номеров гостиниц.
В зданиях для проживания людей запрещается оставлять без присмотра источники открытого огня (свечи, непотушенная сигарета, керосиновая лампа и др.).
2. Запрещается:
а) эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции и со следами термического воздействия;
б) пользоваться розетками, рубильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;
в) эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией, а также обертывать электролампы и светильники (с лампами накаливания) бумагой, тканью и другими горючими материалами;
г) пользоваться электрическими утюгами, электрическими плитками, электрическими чайниками и другими электронагревательными приборами, не имеющими устройств тепловой защиты, а также при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных их конструкцией;
д) использовать нестандартные (самодельные) электрические электронагревательные приборы и удлинители для питания электроприборов, а также использовать некалиброванные плавкие вставки или другие самодельные аппараты защиты от перегрузки и короткого замыкания;
е) размещать (складировать) в электрощитовых, а также ближе 1 метра от электрощитов, электродвигателей и пусковой аппаратуры горючие, легковоспламеняющиеся вещества и материалы;
ж) при проведении аварийных и других строительно-монтажных и реставрационных работ, а также при включении электроподогрева автотранспорта использовать временную электропроводку, включая удлинители, сетевые фильтры, не предназначенные по своим характеристикам для питания применяемых электроприборов;
з) прокладывать электрическую проводку по горючему основанию либо наносить (наклеивать) горючие материалы на электрическую проводку;
и) оставлять без присмотра включенными в электрическую сеть электронагревательные приборы, а также другие бытовые электроприборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и (или) должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с технической документацией изготовителя.
Телефоны для вызова экстренных служб:
 «01» – стационарный телефон;
«101», «010» – с мобильного телефона;
«112» – единый номер для всех сотовых операторов;

