Оплата административный штрафов в срок
В соответствии с требованиями статьи 32.2 КоАП РФ, административный штраф должен быть уплачен не позднее 60 дней со дня вступления в законную силу постановления о наложении административного штрафа.
С учетом материального положения лица, привлеченного к административной ответственности, уплата штрафа может быть рассрочена судьей, органом, должностным лицом, вынесшим постановление, на срок до трех месяцев. (ст.31.5 КоАП).
Если по истечению 60 дней административный штраф не был уплачен, постановление о наложении административного штрафа с отметкой о его неуплате направляется судебному приставу – исполнителю и взыскание штрафа происходит в порядке исполнительного производства.
Акты по делам об административных правонарушениях могут быть предъявлены к исполнению в течение двух лет со дня вступления их в законную силу (п. 7, ст. 21 Федерального закона «Об исполнительном производстве»).
Кроме того, за нарушение срока уплаты административного штрафа лицо может быть привлечено к административной ответственности по ст. 20.25 КОАП РФ, предусматривающей наказание в виде штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа, но не менее 1000 рублей, либо административный арест на срок 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.
Можно уплатить административный штраф со скидкой 50%, если уплата производится в течение 20 дней со дня вынесения постановления о привлечении к административной ответственности.
Скидка 50% не действует на ряд грубых нарушений: управление автомобилем в состоянии опьянения, либо отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, превышение скоростного режима более чем на 40 км/ч, проезд на запрещающий сигнал светофора, движение в нарушение Правил дорожного движения по полосе, предназначенной для встречного движения, движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением, управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке и др.
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