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ОЦЕНКА
 эффективности предоставляемых налоговых льгот по местным налогам Новогоркинского сельского поселения  за 2020 год

Реализация полномочий органов местного самоуправления, установленных налоговым законодательством в отношении местных налогов в отчетном периоде
Согласно статье 61 Бюджетного кодекса в бюджет поселения зачисляются налоговые доходы от местных налогов, устанавливаемых представительными органами поселений в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах:

1)     земельный налог – по нормативу 100 процентов;

2)     налог на имущество физических лиц – по нормативу 100 процентов.

Оценка эффективности налоговых льгот проводится в целях оптимизации перечня налоговых преференций и обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления поддержки в виде налоговых льгот.

Для оценки эффективности налоговых льгот используются следующие критерии:

бюджетная эффективность – влияние налоговых льгот на доходы и расходы местного бюджета;

социальная эффективность – социальные последствия предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот, которые выражаются в изменении уровня и качества товаров, работ, услуг для населения, оказание поддержки незащищенным категориям граждан.

  
Льготы, установленные на местном уровне, по их направленности можно разделить на две группы:

поддержка социально незащищенных категорий граждан;

минимизация налоговой нагрузки учреждений, финансируемых за счет средств бюджета сельского поселения и физических лиц.

В первую группу вошли льготы, предоставленные социально незащищенным категориям населения сельского поселения, имеют исключительно социальную направленность, как улучшающие условия жизнедеятельности и повышающие покупательскую способность.

Вторая группа налоговых льгот, предоставленная в целях снижения налоговой нагрузки на учреждения, финансируемые из бюджета сельского поселения, имеет доминирующее положение.
В целях повышения эффективности использования имеющихся ресурсов и устойчивого развития сельского поселения, в пределах полномочий Совета Новогоркинского сельского поселения, установленных налоговым законодательством, в отношении местных налогов, приняты следующие муниципальные правовые акты, действующие в 2020году:
- Решением Совета Новогоркинского сельского поселения № 42 от 21.11.2014г. «Об установлении на территории Новогоркинского сельского поселения Лежневского муниципального района Ивановской области налога на имущество физических лиц» (в действующей редакции)
- Решением Совета Новогоркинского сельского поселения № 30 от 30.10.2014г. «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования «Новогоркинское сельского поселения» и утверждении положения о порядке исчисления и уплаты земельного налога на территории муниципального образования «Новогоркинское сельское поселение» (в действующей редакции).
Мероприятия по оценке эффективности льгот по налогам, являющимся доходными источниками бюджета Новогоркинского сельского поселения, закреплены:

- постановлением администрации Новогоркинского сельского поселения от 30.12.2015 № 319 «Об утверждении Порядка оценки эффективности предоставления налоговых льгот» (в действующей редакции).
Оценка бюджетной, социальной эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот

В соответствии с Порядком оценки бюджетной, социальной эффективности предоставляемых (планируемых к предоставлению) налоговых льгот, утвержденным постановлением администрации Новогоркинского сельского поселения от 30.12.2015 № 319 «Об утверждении Порядка оценки эффективности предоставления налоговых льгот» и в целях определения целесообразности потерь бюджета, проведена оценка эффективности предоставляемых льгот по налогам и сборам в местный бюджет.

Проведение инвентаризации предоставленных налоговых 
льгот в 2020 году
 В соответствии с ст.6 Решения Совета Новогоркинского сельского поселения от 30.10.2014 № 30 «Об установлении земельного налога на территории муниципального образования «Новогоркинское сельского поселения» и утверждении положения о порядке исчисления и уплаты земельного налога на территории муниципального образования «Новогоркинское сельское поселение» (в действующей редакции) от уплаты земельного налога освобождены следующие категории налогоплательщиков:
	1.
	   - органы местного самоуправления муниципального  образования «Новогоркинское сельское поселение», имеющие статус юридического лица, в отношении земельных участков, предоставленных им для непосредственного выполнения возложенных на них функций




	2.
	-ветераны и инвалиды Великой Отечественной войны, а также вдовы участников и инвалидов Великой Отечественной войны


           В соответствии с п.4 Решения Совета Новогоркинского сельского поселения от 21.11.2014 № 42 «Об установлении на территории  Новогоркинского сельского поселения Лежневского муниципального района Ивановской области налога на имущество физических лиц» установлено, что право на  налоговую льготу имеют следующие категории налогоплательщиков:
	1.
	   Дети-сироты, оставшиеся без попечения родителей, до достижения ими возраста 18 лет




	2.
	Многодетные семьи, имеющие трех и более несовершеннолетних детей


Оценка бюджетной, социальной эффективности, предоставленных налоговых льгот
Бюджетная эффективность
В связи с тем, что земельные участки, предоставленные органам местного самоуправления для непосредственного выполнения возложенных на них функций, не оформлены в собственность, льгота в 2020 году не предоставлялась.
Социальная эффективность

            Социальная эффективность определяется социальной направленностью предоставленных налоговых льгот и признана положительной, так как направлена на достижение следующих целей (Приложение №1):

-повышение уровня жизни населения (поддержка малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности населения, снижение доли расходов на уплату обязательных платежей).
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